
MURCIA (Región de) ESPAÑA

Mujeres % Mujeres %

Deseo seguir estudiando 0 0,0 20.685 1,2

Problemas o molestias de salud 14.182 30,4 303.152 17,1

2.759 5,9 100.865 5,7

Demasiada edad para tener hijos 3.241 6,9 166.415 9,4

1.599 3,4 249.398 14,1

Insuficiencia de recursos económicos 7.536 16,1 546.797 30,8

Vivienda pequeña 0 0,0 105.196 5,9

Exceso de trabajo en el hogar 623 1,3 52.235 2,9

1.841 3,9 51.868 2,9

A causa de mi estado civil 2.288 4,9 91.056 5,1

A causa del estado civil de mi pareja 0 0,0 6.905 0,4

1.700 3,6 119.888 6,8

1.108 2,4 77.212 4,4

0 0,0 26.490 1,5

2.618 5,6 173.507 9,8

19.611 42,0 646.241 36,4

Los embarazos, partos y cuidado de los 
hijos son duros para la mujer

Deseo o necesidad de trabajar fuera de 
casa

Carencia o carestía de guarderías o 
jardines de infancia

Por situación de paro (propia o de la 
pareja)
Temor a que el hijo nazca con problemas 
de salud
Porque supone perder libertad y no 
tener tiempo para realizar otras 
actividades
Por las preocupaciones y problemas que 
entraña criar a los hijos
Porque hasta la fecha no ha completado 
el tamaño de familia deseado

8. Mujeres que han tenido menos hijos de los deseados según motivos8. Mujeres que han tenido menos hijos de los deseados según motivos8. Mujeres que han tenido menos hijos de los deseados según motivos

- INE. Encuesta de fecundidad
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